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1. «Преамбулу Устава дополнить следующими абзацами:

Общество реорганизовано в форме присоединения к нему Открытого акционерного общества «Юргамышский элеватор» (далее – ОАО «Юргамышский элеватор»), ИНН 4526000970, КПП 452601001, зарегистрировано 16 марта 1994 Администрацией Юргамышского района Курганской области, № 8-АО. Основной государственный регистрационный номер 1024502051221, дата внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц 
12 ноября 2002 г. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, серии 45 № 000388032 выдано межрайонной инспекцией МНС России № 10 по Курганской области. Адрес местонахождения: Россия, 641200, п. Юргамыш Курганской области, ул. Линейная, 5 «А».

Общество является полным правопреемником открытого акционерного общества «Юргамышский элеватор» по всем его правам и обязательствам в отношении всех его кредиторов и должников, включая и обязательства, оспариваемые третьими лицами, и несет права и обязательства, возникшие у присоединенного юридического лица, а также несет ответственность за нарушение им налогового законодательства в виде доначисления налогов и штрафных санкций, выявленных в результате документальных проверок. 

В соответствии с передаточным актом Обществу передаются все активы и пассивы открытого акционерного общества «Юргамышский элеватор», включая все движимое и недвижимое имущество, а также все права и обязанности открытого акционерного общества «Юргамышский элеватор», также передаются и все возникшие в будущем права и обязанности и все приобретенное до факта передачи и внесения органом государственной регистрации в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности открытого акционерного общества «Юргамышский элеватор» имущество».
